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Leistungen
 2 Übernachtungen mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet, 2 x City-Lunch to go

 48 h Welcome Card für freie Fahrt im Berliner
und Potsdamer ÖPNV (Tarif ABC), Welcome
Card Guide mit vielen Rabattgutscheinen und
Stadtplan

 Nicht enthalten: City Tax i.H. von 5% des
Übernachtungspreises

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

BerlinundPotsdamCityPackage

Die beiden Städte Berlin und Potsdam heißen Sie herzlich willkommen. Zwischen Brandenburger Tor und
Schloss Sanssouci gibt es viel zu entdecken und zu erleben. Highlights wie der Filmpark Babelsberg oder das
AquaDom & SEA LIFE Berlin erwarten Sie.

Vorteile dieses Programms

der48 h Welcome Card ABChaben

ausgiebigenFrühstücksbuffetnoch
einLunchpaket.

Angebote für die Freizeitgestaltung

Verbringen Sie erlebnisreiche Tage in Berlin und Potsdam. In Berlin kommt jeder voll auf seine Kosten. Ob
Museen, Theater oder spannende Attraktionen, Berlin bietet Spaß und Kultur. Besuchen Sie Potsdam mit seinen
Schlössern und Gärten, eingebunden in die reizvolle Kulturlandschaft der Stadt. Die brandenburgische
Landeshauptstadt empfiehlt sich für unterschiedliche Interessen und Ansprüche.
Unsere Jugendherberge ist der ideale Ausgangspunkt, um die Sehenswürdigkeiten Berlins zu entdecken, denn
bei uns wohnen Sie nur wenige Minuten vom Potsdamer Platz und dem Brandenburger Tor entfernt. Das
Angebot ist so vielfältig, dass Ihnen die Auswahl sicherlich nicht leichtfällt.
Nach Ihrer Rückkehr können Sie am Ende eines erlebnisreichen Tagesunser Freizeitangebot in die
Jugendherberge unddie große Grünanlage genießen. Gerne verwöhnen wir Sie mit einem schmackhaften
Abendessen.

Mit

Für den kleinen Hunger unterwegs erhalten Sie von uns morgens nach dem

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/3417

Sie freie Fahrt im Berliner und Potsdamer ÖPNV. Dazu erhalten Sie einen
Stadtplan inkl. Berlin Guide. Völlig frei und nur an Ihre Ideen und Interessen gebunden, fahren Sie kostenlos
durch Berlin und Potsdam. Die Welcome Card öffnet Ihnen auf die günstigste Art und Weise Tür und Tor zu
zahlreichen touristischen Attraktionen, Museen und Ausstellungen – und zwar kostenermäßigt!

An unserer Rezeption erhalten Sie vergünstigte Eintrittskarten für Attraktionen wieMadame Tussauds, AquaDom
& SEA LIFE Berlin, Berlin Dungeon, Little Big City und weitere Highlights. Außerdem finden Sie bei uns immer
Tipps zu aktuellen Events in Berlin und Potsdam.

Unser City Package – Berlin und Potsdam
Ein Kurztrip für jedermann!
Verbringen Sie erlebnisreiche Tage in Berlin und Potsdam. In Berlin kommt jeder voll auf seine Kosten. Ob
Museen, Theater oder spannende Attraktionen, Berlin bietet Spaß und Kultur. Besuchen Sie Potsdam mit seinen
Schlössern und Gärten, eingebunden in die reizvolle Kulturlandschaft der Stadt. Die brandenburgische
Landeshauptstadt empfiehlt sich für unterschiedliche Interessen und Ansprüche.

Unser Angebot bietet Ihnen zwei Übernachtungen mit Frühstück und Lunchpaketen sowie die Berlin Welcome
Card für 48 Stunden freie Fahrt in allen öffentlichen Verkehrsmitteln in Berlin und Potsdam, City Guide mit
Stadtplan für beide Städte und vielen Vergünstigungen bei Eintritten, Stadtrundfahrten etc.

Bitte beachten Sie, dass zusätzlich eine City Tax i.H. von 5% des Übernachtungspreises berechnet wird.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/3417
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Information & Buchung:




Jugendherberge Berlin-International,
Kluckstr. 3
10785 Berlin

+49 30 747687910
jh-berlin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:
DJH Landesverband Berlin-Brandenburg e.V.


